

Headline	Unlimited Business Opportunity		
MediaTitle	China Press (Johor)		
Date	08 May 2017	Color	Full Color
Section	News	Circulation	205,000
Page No	C6	Readership	615,000
Language	Chinese	ArticleSize	280 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 1,782
Frequency	Daily	PR Value	RM 5,345



起种植巨型种类竹子。
哈敏沙慕礼（前排右起）、阿都拉迪夫等，一

（东甲7日讯）天然资源与环境部副部长拿督哈敏沙慕礼指出，竹是一种拥有无限商机的植物，只是目前还未有很多人发掘此优点。

他认为，许多植物都可以顺利在大马栽种，包括竹子，因大马环境良好。

他今早在东甲县举办的马来西亚竹业发展研讨会进行开幕时说，竹拥有多种功能，其中是制作家具。

他认为，现今社会的家具材料不再限于木材，竹子也是非常好的选择之一，但我国目前还未有人专门从事种植竹子工作。

哈敏沙慕禮：功能多 竹擁有無限商機

“通过各单位的合作和帮助，人民可以开始学习，掌握栽种和加工竹子的知识，增加更多商机和收入。”

學習種竹知識

他说，马来西亚森林研究院（FRIM）、大马木材工业局（MTIB）、东甲县会、大马竹子协会等单位，今次一起携手合作举办研讨会，让许多人受

益。

他补充，马来西亚森林研究院答应将在东甲市区内，为所有市内植物放上标志，写出植物的通用名和学名，让东甲人能更加认识这些植物。

大马木材工业局总监拿督加拉鲁丁哈伦指出，竹子是一个高品质的植物，但这么多年来却被低估其价值。

他说，竹子如今所带来的受益非常大，不只可做成家具出口到欧美国家，也可作为室内或室外设计的材料。

他认为，我国的竹子行业仍未成功现代化，应要更进一步注重这个行业的发展。

大会安排嘉宾一起栽种大马竹子协会所准备，来自缅甸的巨型种类竹子。

出席者包括马来西亚森林研究院总监拿督阿都拉迪夫等。



大会赠送纪念品给哈敏沙慕礼。
加拉鲁丁哈伦（前排左起）代表